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	 Tvrtka Mar-Ko-Ing d.o.o. obilježila je ove 
2006. godine petnaestu obljetnicu postojanja i rada, 
pa je tom prilikom željela s poslovnim partnerima, 
kolegama i prijateljima obnoviti sjećanja na proteklo 
razdoblje, uspjehe, neuspjehe, poteškoće i njihovo 
svladavanje u teškim ratnim i ostalim razdobljima 
i nadasve na čvrstu i neraskidivu vezu sa svojim 
tržištem. Tako su 27. i 28. listopada održane 
tehničke i poslovne prezentacije programa stalnih 
ino-dobavljača Eaton Holec, Nizozemska, Tridelta, 
Njemačka, Gipro ( Dallago ), Austrija i Ericsson 
Network Technologies, Švedska. Svečana večera 
i proslava održana je u večernjim satima 28. 
listopada u hotelu Antunović u Zagrebu.

	 U prigodnoj publikaciji „Mar-Ko-Ing - 
15 godina“, iz koje prenosima glavne naznake„ 
opisana su poslovna i ostala događanja u razdoblju 
od 1991. do 2006. godine. Nije propušteno ni 
prethodno razdoblje od 1969. do 1991. godine, 
kada je kroz djelovanje Predstavništva Tovarne 
stikalnih naprav Maribor izgrađen temelj i ishodište 
za kasnije osnivanje i djelovanje tvrtke Mar-Ko-Ing 
u Zagrebu. U razdoblju svog postojanja Mar-Ko-
Ing je zajedno sa svojim poslovnim partnerima 
i ostalim gospodarskim subjektima, kolegama, 
prijateljima i sa svojim narodom, podijelio dobro 
i zlo u razdoblju Domovinskog rata, poratnom 
razdoblju obnove i u današnjem vremenu razvitka. 
Sukladno uvjetima koji su vladali u pojedinim 
razdobljima, mijenjala se i izgrađivala programska 
struktura, strategija, metode i postupci, kao i 
organizacija rada.

	 Postupno je napuštan tradicionalan 
pristup u sagledavanju stvari i dogođaja i 
usvajan novi svjetonazor sustavnog načina 
mišljenja, sustavnog pristupa, koncepta 3E i 
aplikacije kroz oblike sustavnog inženjeringa. To 
znači sustavnu optimizaciju projekata uzevši u 
obzir elektroenergetske, ekološke i ekonomske 
čimbenike. To je ujedno i temeljna postavka za 
opravdanost uvođenja novih tehnologija u hrvatski 
elektroenergetski sustav i jamstvo optimizacije u 
fazama investiranja, gradnje, korištenja i razgradnje 
na kraju životnog vijeka. Ove postavke su temelji 
promocije i nastupa na tržištu tvrtke „Mar-Ko-
Ing“.

	 Sukladno razvitku znanosti i novih 
tehnologija, kao i potencijalnih potreba hrvatskog 
tržišta elektroenergetskom opremom, Mar-Ko-
Ing je uspješno pronalazio optimalna i prikladna 
rješenja. Tako je razvijena višegodišnja suradnja 
s poznatim svjetskim proizvođačima Ericsson 
Network Technologies-Švedska, Gipro ( Dallago 
)-Austrija i Gevea-Švedska, a u posljednje vrijeme 
Eaton Holec-Nizozemska i Tridelta-Njemačka. 
Gradnja srednjonaponskih vodova i mreža uz 
primjenu univerzalnih kabela, postala je svjetski 
trend, zbog nebrojenih prednosti pred drugim 
načinima izvedbe. Ovaj program ostvaruje se s 
proizvođačem Ericsson Network Technologies-
Švedska. Izolatori izrađeni od cikloalifatskih 
epoksidnih smola za vanjsku ugradbu, proizvod 
Gipro ( Dallago)-Austrija, primjenjuju se u gradnji 

Mar-Ko-Ing -  petnaesta obljetnica 
postojanja i rada

Stara postava i novi direktor

Na mladima svijet ostaje

OBLJETNICA



33Elektrika

srednjonaponskih nadzemnih vodova. Proizvođač 
Gevea-Švedska, osim klasičnih rastavljača za 
vanjsku ugradbu vrhunske kakvoće, razvio je i 
tropolni okretni rastavljač primjeren za ugradbu 
u kabelske mreže. Nova generacija rasklopnih 
postrojenja s vakuumskom tehnikom, izolacijom 
epoksidnim smolama u zračnom mediju i 
nepropusnom kućištu, bez stakleničkog plina 
sumpornog heksafluorida SF6 Eaton Holec 
Nizozemska, veliki je doprinos u razvoju RMU 
postrojenja i zaštiti okoline.

	 Mar-Ko-Ing obečava da će i nadalje 
istraživati i primjenjivati nove tehnologije za hrvatski 
elektroenergetski sustav, raditi na svom razvitku i 
unapređenju poslovanja uz zapošljavanje stručnih 
djelatnika specijalista grupiranih u organizacijske 
oblike sukladno zahtjevima projekata.
Mar-Ko-Ing je izrazio zahvalnost svima s kojima 
su surađivali i od kojih su učili, zahvalili su svim 
kolegama i prijateljima sa kojima su zajedno 
proživjeli proteklih 15 godina i sa kojima su doprinijeli 
zajedničkom uspjehu i općem dobru. Imali su puno 
razloga za veselje i prelijepo druženje.
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